
n
a)"î
û

Crataa<
0111
C î '
(ï3'%
Q?

'i

Grand Conseil

Secrétariat général
Pl. du Château 6

1014 Lausanne

Interpellation
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secr«âtariat du Grand
Conseil

No de tiré à part :

Déposé ie :

IQ - IJ-)T- (xll

19u-ï9

Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander uno rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellatign

Systèmes informatiques permettant l'accès au futur dossier électronique du patient.

Texte dé osé

Dans la perspective de l'arrivép,prochairr,du dossier électronique du patient, l'état a un rôle à jouer pour
assurer la compatibilité des outils utilisés par les différents acteurs de santé dans l'évaluation du patient.

Les médecins choisissent leurs outils informatiques auprès d'environs 12 à 15 fournisseurs. Chacun de ces
outils a ses propres spécificités en fonction des besoins des médecins. Mais, I"enjeu rnajeur qu"est la
communication et I"interaction des médecins avec le futur dossier électronique du patient ne semble pas
encore être sur le radar des décideurs de ce Canton. Les fournisseurs des outils informatiques pour les
médecins et les autres acteurs de santé doivent être saisie de la responsabilité d"assurer que ces derniers
puissent communiquer et interagir sur le futur dossier électronique du patient.

Au vu de ce qui précède, j'ai l'honneur de poser la question suivante au Conseil d"Etat :

1. Quels mesures le Conseil d'Etat entend-t-il prendre afin d'assurer que les fournisseurs des outils
informatiques des médecins et autres acteurs de santé concernés, garantissent le moment venu la
compatibilité de ces outils avec le dossier électronique du patient ?

Commentaire s

Conclusions

Souhaite développer !m Ne souhaite pas développer L
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